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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 43 DEL 05/06/2023

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventitre il  giorno cinque del  mese  di  giugno alle  ore 20:30 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Ruini Cecilia e Bottazzi Giorgio.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 20:30.

I presenti sono n. 15. 

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e gli assessori Amarossi Valeria, 
Laura Farina, Benassi Daniele e Roncarati Alessia.

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Seguono le comunicazioni come da trascrizione sottoriportata:

“DAVIDDI – SINDACO. Grazie presidente.  Questa sera,  prima dell'inizio  del  Consiglio  
Comunale, abbiamo il piacere di consegnare due pergamene, una agli operatori de l “Não 
sei Mas Quero” di Bertani, nel paese di Utinga in Brasile; l'altro, invece, per un’azienda del  
nostro territorio  che ha raggiunto il  traguardo importante dei  60 anni  di  attività.  Allora  
iniziamo con la prima, vengo lì, così, in modo ufficiale, consegniamo la targa, poi lasciamo  
anche la parola comunque per dire alcune cose. La prima, come ho detto, c’è qua con me  
Bertani che è stato il promotore di questa grande iniziativa che poi parte..da quanti anni?  
24  anni  ed  ha  sempre  collaborato  con  l’amministrazione  di  Casalgrande.  
L'amministrazione Comunale si congratula con il concittadino Enzo Bertani, la sua famiglia  
e tutti gli operatori del progetto “Não Sei Mas Quero” di Utinga di Brasile, per l'attività a  
favore  dei  giovani,  dei  più  deboli,  in  una  terra  lontana  ma vicina  ai  nostri  cuori,  con  
l’augurio  di  proseguire  su  questo  percorso  di  grandi  risultati  e  soddisfazione da parte  
dell’Amministrazione  Comunale,  tutta,  come  rappresentata  questa  sera  dal  Consiglio  
comunale, quindi lasciamo la parola a Bertani che ci spiega un po’ in questi anni come si è  
evoluta”.

(omissis)

“PRESIDENTE. Bene, se vogliamo passare al secondo riconoscimento. Grazie.

DAVIDDI- SINDACO. Ringraziamento, riconoscimento, attestato in merito ad una azienda  
importante del nostro territorio, importante per diverse cose, una perché 60 anni non sono  
proprio due mesi, 60 anni svolgendo sempre la stessa attività, passando momenti facili,  
momenti  meno  facili  e  quindi  vuol  dire  che  ci  sono  ancora  persone  che  credono  
veramente nella propria attività, che portano avanti appunto le tradizioni e continuano nel  
luogo dove sono nate. Quindi  questo qua vuole essere veramente un attestato,  l’ente  
comunale si congratula con i soci, dipendenti della Litostampa La Rapida di Casalgrande  
per aver raggiunto il traguardo dei sessanta anni di attività e per la proficua collaborazione  
con l'amministrazione, con l’augurio di proseguire su questo percorso di grandi risultati e  
soddisfazione”.

(omissis)

“PRESIDENTE.  Grazie  a  tutti.  Passiamo  all'esame  del  secondo  punto  in  ordine  del  
giorno”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


